

влада робила у 2000 році, тоді це справді поліпшило економічну ситуацію. В нас емісія є і досить суттєва, але вона витрачається передовсім на рефінансування банків. Тобто маємо не просто погіршення економіки через війну, маємо рукотворну економічну кризу».

1. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://iac.org.ua/kompleksna-otsinka-ekonomichnoyi-situatsiyi-v-ukrayini-u-2014-2015-rr-chastina-1-zagalna-otsinka-makroekonomichnoyi-situatsiyi/>

2. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://knowledge.allbest.ru/finance/3c0a65635b3bd69a5c43a88521316c36\\_0.html](https://knowledge.allbest.ru/finance/3c0a65635b3bd69a5c43a88521316c36_0.html)

3. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.radiosvoboda.org/a/27048902.html>

## **Інноваційні методи підготовки майбутніх правоохоронців**

**Джараєва А.А.**

*студентка групи ЮД-642, другого курсу  
юридичного факультету ДДУВС*

**Рижков Е.В.**

*науковий керівник, завідувач кафедри економічної та  
інформаційної безпеки, к.ю.н, доцент*

Стрімкий розвиток сучасного суспільства спирається на високорозвинені технології, що висувають чимдалі складніші вимоги до людини як їх суб'єкта. Саме тому початок ХХІ сторіччя зумовлений переходом від індустріального суспільства – до суспільства інформаційного. Всі ми знаємо, що навколо нас з кожним днем з'являється все більше і більше інноваційних розробок, і здається, що прилади здатні повністю замінити людство! Але чому не скористатися такою можливістю, розвитку та створити тандем штучного інтелекту та людини задля благих цілей: допомоги людям та використовувати це у правоохоронній діяльності.

Але нажаль, людство не може увібрати всю інформацію щодо інновацій у світі яка з'являється з дуже великою швидкістю. Здається що не по днях, а по годинах у світі з'являється щось нове: інноваційні винаходи, нові гаджети, прилади, що виконують певну роботу за людей.

Що потрібно для того, щоб взяти з цієї величезної купи інновацій ті, які реально зможуть використовувати правоохоронці, та відфільтрувати корисні для суспільства від чергових забаганок для розваг? Перш за все, потрібні кваліфіковані фахівці які зможуть виконати фільтрування та навчати цьому майбутніх правоохоронців.

Далі мова піде саме про ці технології, які пройшли це фільтрування, та вже сьогодні використовуються для навчання майбутніх правоохоронців захищати суспільство.[1] По-перше, це повинні бути комплексні методи, які включають в себе елементи інформаційних технологій, тренінги, які допоможуть використовувати їх на практиці.

Прикладом яким, являється оперативно-тактичні навчання "Лінія-102". [2] Це являє собою форму практичного навчання здобувачів вищої освіти. Запроваджується він, як різновид позанавчальної роботи з курсантами та студентами випускних курсів ДДУВС. В процесі навчань, забезпечується міждисциплінарна взаємодія усіх кафедр університету. Метою навчань є саме підвищення практичної складової навчального процесу підготовки фахівців для підрозділі Національної поліції та фахівців юристів. У процесі навчань, учасники засвоюють комплекс практичних заходів працівників різних підрозділів поліції. Інноваційність цих навчань, полягає саме в елементах інформаційних технологій, які вперше використовуються максимально наближено до реальних умов у навчанні: робоче місце чергового забезпечується окремою телефонною лінією, за допомогою 3G протоколу, планшету та мультимедійної апаратури забезпечується відео-зв'язок групи документування зі штабом, патрульна поліція та слідчо-оперативна група забезпечена спеціальними транспортними засобами та засобами зв'язку, робочий кабінет слідчого обладнується спеціалізованим програмно-апаратним комплексом "ЄРДР".

Саме таким способом, учасники навчань закріплюють набуті процесуальні знання на практиці, та навчаються використовувати інноваційні технології у дії, що допомагає засвоїти нові та корисні технології для легшої та продуктивнішої праці.

---

1. Сервіс "102": у Нацполіції розповіли про роботу системи "ЦУНАМІ" та навчання операторів екстреної служби. [Електронний ресурс] - Режим доступу: <https://www.5.ua/suspilstvo/servis-102-u-natspoltsii-rozpovily-pro-robotu-systemy-tsunami-ta-navchannia-operatoriv-ekstrenoi-sluzhby-125248.html>

2. У ДДУВС розробили комплексно-оперативні заняття «Лінія 102» [Електронний ресурс] - Режим доступу: <http://dduvs.in.ua/2016/12/08/u-dduvs-rozrobyly-kompleksno-operatyvni-zanyattya-liniya-102/>

## **Вплив тіньової економіки на безпеку держави**

**Димитрієва О.Д.**

*студент 1 курсу*

*спеціальність «Менеджмент», ДДУВС*

**Соломіна Г.В.**

*науковий керівник, к.е.н., доцент кафедри*

*економічної та інформаційної безпеки ДДУВС*

Економічна безпека держави представляє собою захист національних економічних і соціальних інтересів держави і суспільства на основі досягнення стабільного стану економіки; захист їх від впливу несприятливих внутрішніх і зовнішніх факторів. Під останніми розуміють джерела небезпеки та загрози, що пов'язані з інтересами держави та індивідуума.

Найважливішою загрозою економічній безпеці країни є наявність тіньової економічної діяльності, значне збільшення її обсягів, ускладнення її видів. Тому актуальним є питання щодо визначення напрямів впливу чинників тіньової діяльності на економічну безпеку.

Тіньова економіка достатньо стародавнє явище, що виникло з розвитком суб'єктів господарювання. Її складовими є сектори – це структурно-логічний метод поділу тіньової економіки на неофіційний, прихований і підпільний (кримінальний) сектори. Неофіційний (свідомо невраховуваний державою) сектор тіньової економіки – сукупність соціально-нейтральних та соціально-позитивних неоподатковуваних джерел доходів громадян, отримуваних від невраховуваних і неоподатковуваних державою видів економічної діяльності. Щодо прихованої економіки, до якої належить легальна, але офіційно не показана, то тут існує можливість прискореного накопичення капіталу з метою ведення прихованого бізнесу, тому політика у сфері безпеки має спрямовуватися на реформування податкової системи з метою створення більш вигідних умов та реформування системи соціального захисту.